**B03** 

2021年7月9日 星期五

> 综 财 经 资

讯

編辑 编

# 举办智e通手机银行4.0上线新闻发布会

近日, 齐河农商银行召开 "智慧灵动 悦享无限"智e通手 机银行4.0上线新闻发布会。总 行分管领导和业务部门相关负 责同志和媒体记者参加了新闻

齐河农商银行新闻发言人 详细介绍了手机银行发展历程、 手机银行4.0版特点及变化,并 回答媒体记者提问。

智e通手机银行4.0版立足 服务城乡居民、社区、周边商户, 丰富了生物识别技术应用,拓展 生活服务场景,实现了线上、线

下一体化服务。新版本根据不同 客群和操作习惯,推出智慧城市 版、城市简约版、乡村智慧版、乡 村简约版。主要特点:一是实现 多元化版面服务。分智慧城市 版、城市简约版、乡村智慧版、乡 村简约版四个板块,聚焦需求多 样,追求智能、个性、多元的客 群,功能齐全、场景丰富、简单操 作,让线上服务更轻盈、更亲切、 更精致。二是服务更加便捷。支 持多个版本差异化服务,农商银 行可自主发布理财和资讯信息。 操作流程和步骤进一步简化,支 持智能提醒、智能转账、智能存 款等服务。支持指纹、刷脸等方 式登录,实现客户通过刷脸认 证,办理手机银行登录、变更手 机号码及手机号码支付开通等 服务,支持网点预约及查询服 务,集合缴费、出行、社保民生等 服务,一体化、惠民化程度更高。 三是线上线下协同化程度更高。 在线下业务中,新版本支持"线 上预处理、线下办理完成"模式, 可实现网点查询、预排队、预约 开户、预填单、预约取款,进一步 节省了办理时间、提高了效率;

同时支持客户不持卡办理网络 支付、电子社保卡、ATM预约取 款、扫码存取款等业务。

下一步, 齐河农商银行将继 续发挥区域金融主力军作用,把 服务"三农"和实体经济作为重 要的社会责任和使命担当,坚持 回归本源、专注主业,保持战略 定力,围绕重大工程、重点行业、 重点项目、中小微企业、民生与 "三农"等领域提供优质高效的 金融服务,为支持全县经济社会 健康发展发展贡献强有力的金

## 农行齐河县支行被授予 新冠疫苗接种示范单位"放心牌"称号



自疫苗接种工作开展以 来,农行齐河县支行积极响应 全县和上级行号召,充分动员 员工接种新冠疫苗,做到了应 种尽种,为全行发展和客户健

康筑起安全屏障,受到齐河县 新冠病毒疫情防控指挥部的

7月7日, 齐河县副县长王成 平专门前来,向农行颁发新冠疫 苗接种示范单位"放心牌"

据悉,该行为全县金融行 业唯一的一家被授予新冠疫苗 接种示范单位"放心牌"的银 (王曙光 田力)

## 陵城农商银行全力打造非法集资"防火墙"

今年以来,为营造防范打击 非法集资良好舆论氛围,提高 社会公众对非法集资危害性认 识,陵城农商行结合"规范建设 提升年"要求,全面开展"2021 年防范非法集资宣传月"活动, 聚焦防范打击非法集资宣传教 育工作,有效增强辖区人民群众

聚焦宣传教育,提高防范非 集资音识。一县抓实网络宫 传。通过微信公众号、抖音、微博 等线上平台,制作转发2021年最 新《防范和处置非法集资条例》、 非法集资宣传月美篇、非法集资 小提示等宣传作品,全面进行普 法宣传,扩大活动覆盖面。目前, 累计转发上千次,阅读量一万人 次。二是抓实网点宣传。在27家 支行通过设置LED警示标语、张 贴宣传海报、粘贴警示标识及大 堂经理现场讲解等方式持续宣 传非法集资知识,增强金融消费 者的防范意识,提高金融素养。 截至目前,累计张贴各类宣传海 报70余张,开展厅堂讲解200余 次。三是抓实走访宣传。组建30 余支宣讲队,深入商业街、公园 人群密集区、村居社区以及学校 等人口密集区,开展多层面、多 角度的普及宣传活动,提升公众 防范非法集资风险意识。目前, 共发放宣传资料4000余份,受众

客户量达5360余人。 聚焦协作配合,加大非法集 资排查力度。一是强化责任落 实。成立非法集资风险专项排 查领导小组,层层落实排查责 任和任务。重点对贷款金额、授 信额度、贷款利率、期限、还款 方式、贷款用途等内容进行审 杏 严格撞排是否存在吊丁洗 嫌参与非法集资活动等。目前, 全行员工排差率已达100%。二 是强化风险排查。抓细抓实员工 涉嫌参与或实施非法集资、民间 借贷等异常行为的风险排查工 作,通过让员工自评及其他员 工相互评议结合,对员工不良、 异常行为进行监督。针对存在 问题定时召开排查处置非法集 资工作会议,安排部署打击和 处置非法集资工作。目前,累计 填写各类排查问卷2300余份。 三是强化员工教育。通过走访 员工家人、客户,了解员工8小时 以外行为,了解员工交友、消费 情况,防范不正当行为发生。同 时做好全行员工思想宣传工作, 引导员工认清非法集资的本质 和危害,提高提高自我保护能 力和风险防范意识。目前,累计

现场走访630余户。

聚焦学习带动,全力推动内 控合规建设。一是依托学习推 动。该行以学习非法集资防范知 识、合规知识等为深入开展的主 要措施,着力营造学习型的企业 文化。通过举办内训师讲座、非 法集资专题讲座等一系列活动, 不断提高员工合规意识,强化员 工合规理念。累计举办各类活动 20余次,参与人数3700余人次 二是依托宣传推动。在巩固和提 高公众认知度的基础上,树立合 规品牌。利用宣传条幅和LED电 子屏滚动播放合规警句。利用短 信向员工发送合规宣传警句。制 作和摆放员工行为合规卡,督促 员工在日常工作中务必做到合 规操作,严防违规事项发生。截 至目前,累计发送信息1200余 条,制作合规卡397张。三是依 托奖惩推动。将合规自查工作 与正在开展的"非法集资大排 查"活动相结合,对违规事件进 行严厉查处,建立自查问题库, 分类梳理,督促整改。对于在规 定时间内未及时整改的相关责 任人,严格处罚。通过制定鲜明 的赏罚标准,重奖严罚,构筑违 规执行高压线,推动全员合规执 行环境建设。 (孙涛)

夏津农商银行

## 推动实体贷款 再上新台阶

近年来,夏津农商银行认真 贯彻落实省联社"123456"总体工 作思路,依托整村授信、网格化营 销,全面提高"四张清单"对接

持续推动"四张清单"对接 细化农区客户营销。农区各支行 组建22支"乡村振兴服务队",在 行政村固定办公场所,按固定时 间、固定地点开展驻点办公,利用 农户清单,结合"网格化营销""整 村授信"活动,对行政村居民及农 区个体户进行走访营销。细化行 业客户营销。城区各支行通过划 分网格,实行"定人、定格、定责 营销机制。积极对接汽车、电动 车、手机、家电、农机等经销商, 借助美的、格力等红三月集中营 销活动,采取经销商组团、客户 分期等措施,深入挖掘行业上下 游客户。打造"快贷"服务队。服务 队提供简化流程、组团优惠等措 施,重点推广"公积金e贷""速贷 通"等产品。

持续丰富线上营销模式。实 行全员推广营销。各岗位人员生 成"慧德e贷"等热门产品营销推 广码,分配转介任务,每日早中晚 转发朋友圈,每周通报各单位宣 传次数及成果。大力推广微信营 销。全体客户经理对接村委、企 业,按照"一村一群"营销模式,主 动融入到辖内村级微信群,在群 内开展互动模式,大力推广"信e贷""鲁担惠农贷""乡村好青年 贷"等信贷产品。开展电话、短信 回访营销。通过智慧营销系统查 询筛选目标客户清单,通过短信 提示、电话回访等方式向清单客 户推荐线上申贷优势,提高客户 线上申贷体验度。

持续深入推进乡村振兴。深 化政银合作。持续对接县直部门、 乡镇、社区,组建"乡村振兴服务 队"做好全融政策宣讲和产品推 广。各支行与村委、镇直部门建立 合作关系,组建"乡村振兴服务 队",联合开展网格化服务。支持 特色旅游产业发展。依托夏津旅 游的"生态"金字招牌,对接县生 态旅游区,针对不同特色产业量 身定制不同的信贷服务产品,形 成"1+N"的信贷产品服务模式,重 点推广"鲁担惠农贷""青年创业 贷"等信贷产品,支持旅游区农户 通过发展采摘园、农家乐、观光旅 游等方式实现自身发展。大力支 持特色产业发展。积极与县直部 门对接,做好县域内宏泰鼎、欧瑞 电子等重点项目和重点企业融资 对接,结合"百行进万企""金融辅 导队"等活动,通过缩减办贷环 节,优化审批流程等方式,加快贷 款投放。

(李宗睿 刘家琦)